

发来一张照片,讲述一个故事

## 晚报小微今起征集“我的年度照片”

□记者 杨尊尊

本报讯 一眨眼,2015年就要过去了。打开相册,里面定格了这一年的收获,或欢乐,或感伤,或悲痛,或失落……每一个抓拍的瞬间都有一个故事。选择其中的一张,

分享给平顶山晚报微信公众号“晚报小微”,说说这一年它对于你的意义。这是展示,也是纪念,更是一个了解身边人生活的窗口。

选择一张照片,照片内容可能是一件物品,一个地方,一个人物,一个事件现场……但不管它包含了

什么,它对你个人来说,一定是最特殊的。

您需要告知我们这张图片拍摄的时间、地点,讲述这张照片里的故事。我们将对投稿作品进行分期展示,供网友投票表达意见,每期得票数最高者,小微将送出电影票两

张。临近年末,希望你和家人、朋友可以抽出时间在电影院度过一段美好时光。

投稿方式:微信添加平顶山晚报官方公众号“晚报小微”(pdsxww),或扫描本报头版左上角二维码,关注成功后直接向晚报小

微发送“图片+文字”。投稿后,请你务必留下姓名和联系方式,以便晚报工作人员在送电影票时与您联系。

晚报小微将对您的照片故事进行展示,图片和文字故事俱佳者,将在平顶山晚报上展示。



## 娃娃玩创意 秀秀环保帽

12月7日,两名小朋友相互欣赏头顶的彩帽。

当天,宝丰县育英幼儿园举办了“帽子节创意秀”活动。小朋友们头戴自己利用各种废旧物品制作的彩帽登台走秀,展示自己的动手能力和想象力,倡导绿色低碳生活理念。

本报记者 李英平 摄

## 温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打电话4940000或通过晚报QQ800019008、晚报小微(微信号pdsxww)留言。

## 鲁山姜小涛实现愿望

□记者 胡耀华

本报讯 “真的太感谢了,我的愿望终于实现了。”昨天上午,在鲁山县观音寺乡石坡头村,接过记者送去的衣服和被子,姜小涛激动地说。

姜小涛今年16岁,因营养不良,看上去像个十一二岁的孩子。姜小涛父亲身体不好,母亲智障,家中经济十分困难。他最大的心愿是为父亲要一套棉衣。他的班主任说,姜小涛才是最需要帮助人(本报曾作报道)。

报道刊登次日,家住平顶山市区的寇先生给记者打电话,表示愿意帮姜小涛实现愿望。当天,寇先生将购买的被子和棉衣等物品送到了本报热线办公室。根据捐赠者心愿,记者又从市区张女士的捐款中拿出一部分,分别为姜小涛和他的同学、另一名贫困生张亚格购买了一床被子。昨天上午,记者将这些物品送给了姜小涛和张亚格。

## 两位孤寡老人需要两床新棉被

□记者 牛超

本报讯 “我们社区有两位孤寡老人无儿无女,一个有病不能动,需要亲戚照顾;一个吃穿住全靠妹妹一家‘赞助’。天冷了,我们想帮他们报名要床新棉被,行不行?”近日,新华区矿工路街道民主街社区的李女士给本报打电话说。

李女士所说的两位孤寡老人,一个叫张水梅,79岁;一个叫赵国卿,73岁。近日,记者来到民主街社区进行采访。

赵国卿家住胜西16号院16号楼。“说是他家,其实是他妹妹的房子,他是个孤单老

头。”邻居何丰秋说。

走进屋内,两室一厅的房子内陈设简单,有一台小电视。据赵国卿老人说,他家在舞钢市农村,有一个妹妹在平顶山市区工作。十多年前,老人随母亲来到平顶山市区,住在妹妹家的房子里。两年前,母亲去世,他便独自生活。由于患有心脏病、高血压、肺气肿等病,老人说话多了就开始喘。他说:“吃穿用都是我妹子给的,我啥也没有。”

“前两天,还见他妹妹拎着菜来看他。”何丰秋说。

老人的被子虽然旧,但很干净。

“我也不知道这床被子盖了多少年,能盖就行。”老人说。

随后,记者又来到胜利花园2号楼张水梅家。

“老人挺可怜的,老伴儿走了,又没有孩子,平时都是左邻右舍和她一个远房亲戚来帮忙照顾。”提起张水梅,家住14号楼的范景兰说。

据范景兰介绍,张水梅老人耳聋,患有糖尿病、高血压,“以前能走时,老在院里活动,但走得不利索,走着走着就会摔倒。大约一年前,老人摔断骨折,自此卧床不起。”平时,周围邻居会时不时上门照顾一下,有一个亲戚有时也来帮

忙照顾。

在范景兰及社区工作人员的帮助下,记者见到了张水梅的亲戚杨女士。据杨女士说,老人的老伴儿去世后,她看着可怜,便时不时过来照顾一下。

“以前她每月有300元左右的抚恤金,去年因为有病忘了去审核,结果到现在还没发。”杨女士说,近段时间,老人起不了床,“我这儿也有一大家子要照顾,忙不过来,没办法,前几天将她送到了一家养老院。”杨女士说,“送去时,被子什么的都是从我家拿的,如果有好心人能为她提供一床新被子,那真是再好不过了。”

## 双胞胎兄妹需要学习桌

□记者 高红侠

本报讯 “我想给孩子报名参加温暖订制活动,你们看行不行?”昨天上午,家住市区开发二路新领秀·东方明珠廉租房小区的董俊霞致电本报热线,说她的双胞胎儿女想要一张学习桌。

45岁的董俊霞身材瘦小,

由于腰椎体滑脱,走起路来腰向一侧倾斜,无法久坐。昨天上午,记者在她家看到,两室一厅40多平方米的屋里,没有一件像样的家具。

董俊霞家的一对龙凤胎生于2004年。2010年,她与丈夫离婚,一直靠打工、摆地摊抚养孩子。近几年,董俊霞的身体每况愈下,每月药费就需要

1000元左右,平时靠几百元钱的低保金和亲戚的接济生活。

董俊霞说:“这几年我身体不好,连照顾孩子都困难,今年孩子的姑姑把他们接到襄城县上学了。”她说,俩孩子今年上小学六年级,学习成绩优异。

“他们最大的心愿是有张学习桌。”董俊霞说,由于家庭经济条件有限,每个周末回来,

俩孩子就坐在客厅的饭桌上写字。有时光线暗,他们合用一个台灯太挤,也会影响对方写作业。两个孩子有时会向她提起买学习桌的事,但考虑到自家的条件,她总是安慰两个孩子:“你们好好学习,等长大后咱家啥都会有的。”

对于学习桌,董俊霞说:“不管新旧,只要能就行。”